

ШКОЛЬНЫЙ АНТЮРАЖ № 2/2025

МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа»

2025

Год защитника Отечества

80-летие Победы
в Великой Отечественной
войне



80
ПОБЕДА!

Сегодня в номере:

- Вчера выпускники-сегодня педагоги.....	2
- Путь к победе!.....	3
- «Профессионалы 2025».....	3
- Открытие стены памяти.....	4
- День спасателя РФ.....	4
- Кадеты учатся у лучших.....	4
- Мы вместе.....	4-5
- Акция «Блокадный хлеб».....	5
- Встреча с интересными людьми.....	6
- Прокурор-профессия по призванию.....	6
- Первые подвели итоги.....	7
- «28 петель».....	7
- «Российский детский Дед Мороз».....	7
- Конкурс «Проба пера».....	8-9

Колонка главного редактора

Дорогие читатели!

Рады вновь приветствовать вас в новом выпуске нашей школьной газеты! В этот раз мы подготовили много интересного и важного, что, надеемся, привлечет ваше внимание.

Эти месяцы были полны событий: конкурсов, спортивных мероприятий и учебных побед.

Мы все стараемся развиваться и поддерживать друг друга, и это вдохновляет! Каждый из вас, вложивший свою частичку в нашу газету, сделал ее ближе к читателю.

В этом выпуске вы найдете интервью с интересными людьми нашей школы, обзор предстоящих мероприятий и новые творческие работы ваших одноклассников. Не забывайте, что ваши идеи и предложения всегда приветствуются.

Давайте вместе продолжать создавать эту удивительную историю, и помните, что ваша поддержка — наша величайшая мотивация.



Вчера выпускники— сегодня педагоги

Из стен нашей школы за многие годы вышли тысячи выпускников, реализовавших себя в различных видах деятельности, живущих и работающих в самых разных уголках нашей Родины.

Но сегодня мы хотели рассказать о выпускниках нашей школы, которые получив образование, решили вернуться в свою родную Alma Mater, чтобы передавать знания и опыт новым поколениям учеников. Это молодые специалисты: Потокينا Наталья Николаевна- учитель информатики, Павлова Яна Евгеньевна- учитель русского языка и литературы, Попова Арина Юрьевна- учитель иностранного языка.

Наш пресс-центр решил узнать, что же сподвигло молодых учителей вернуться в родное село, работать в местной школе?



Так, Наталья Николаевна ответила: «Учителем себя видела еще в детстве, но долго сомневалась смогу ли я справиться с такой ответственной и сложной работой. Свою педагогическую деятельность я начала в родной школе, в дружном и отзывчивом коллективе, в котором каждый придет на помощь и даст нужный и верный совет.

совет.

Сегодня я понимаю, что выбор моей профессии был сделан не случайно. Общаясь с учениками и оценивая результат своей работы, я получаю колоссальное удовлетворение от того, что делаю.

Яна Евгеньевна, отвечая на вопрос, отметила, что изначально в школу идти боялась, но директор школы, Ирина Владимировна, вселила уверенность. «Как только я начала вести уроки, меня уже окружили поддержкой. А сколько заряда радости и сил мне подарили дети! С первых дней твердила и говорю до сих пор: «Мне нравится моя работа!» Каждый день в школе как маленькая жизнь, и намного проще справляться с её испытаниями в стенах родной Октябрьской средней школы».



А Арина Юрьевна сказала: «После университета у меня не было никаких сомнений в том, что я хочу начать свой путь с родной школы: встретиться с близкими сердцу людьми и снова окунуться в приятную атмосферу бесконечных хлопот. И мне приятно, что у меня есть возможность делиться знаниями, учиться новому и замечать успехи моих умных ребят».

Несмотря на сложности, молодые специалисты, возвращающиеся в родную школу, вносят новую жизнь и энергетику. Их труд и преданность могут сыграть ключевую роль в будущем родного села.

Калугина Александра
ученица 7в кл.

Путь к победе!

В октябре 2024 года в Оренбурге прошел заключительный тур открытой молодежной олимпиады «П.И. Рычков и его время» по историко-географическому краеведению на премию П.И. Рычкова.

Нашу школу представляла ученица 11 класса Жилиева Варвара. Мы встретились с ней, чтобы узнать о ее впечатлениях.

Варвара, скажи, как ты узнала об олимпиаде?

- Об этой олимпиаде я узнала от учителя географии Карягиной Е.С., которая порекомендовала мне принять участие, так как я всегда проявляла интерес к истории и географии своего региона.



Как проходила подготовка к олимпиаде?

-В данной олимпиаде я участвую уже третий год. Поэтому при подготовке учитывала результаты прошлых олимпиад. Читала «Топографию Оренбургской области Рычкова П.И.», где узнала много нового о народах, географических особенностях, растительном и животном мире нашего региона.

Расскажи, как проходила олимпиада. С какими трудностями ты столкнулась?

-Олимпиада проходила в 2 этапа. Первый этап- онлайн тестирование. Второй этап- это очная викторина. Нужно было дать развернутый ответ на 28 вопросов.

Олимпиада этого года была сложнее, чем в прошлом году. Особую трудность составили вопросы по архитектуре Оренбургской области, а именно вопросы по историческим достопримечательностям Оренбурга.

Какие эмоции ты испытывала во время олимпиады?

- Во время олимпиады я испытала большой азарт, хотелось победить, так как приложила немало усилий. Было интересно побороться с другими участниками олимпиады, услышать их мнение.

Некоторые вопросы были неожиданными, поэтому я узнала много нового.

Ты заняла второе место в олимпиаде «И.П. Рычков и его время». Как ты отреагировала на данный результат?

- Конечно, это стало неожиданностью для меня, так как была большая конкуренция среди участников. Однако именно упорство и уверенность в себе помогли мне достичь такого результата.

Какой опыт ты извлекла из участия в олимпиаде?

- Я считаю, что каждый должен знать историю своей

малой родины, поэтому олимпиада дала мне большой опыт и мотивацию- стремиться к дальнейшим успехам.

Что бы ты посоветовала следующим участникам олимпиады?

-Не бояться пробовать свои силы, высказывать свое мнение, изучать новое и, конечно же, историю своего края.

**Беседовала Скачкова А.
ученица 9б кл.**

«Профессионалы 2025»

В декабре учащиеся 11 педагогического класса приняли участие в региональном отборочном этапе всероссийского конкурса "Профессионалы - 2025" в линейке юниоров.



Ксения Бочкова (рук. учитель ИЗО, Чаленко Г.А.), представляя трек "Преподавание в начальных классах", продемонстрировала внеклассное

мероприятие, посвященное художественным промыслам Оренбуржья. Ее работа отличалась яркими акцентами на культурное наследие региона и активно вовлекала детей в творческий процесс.

Зарема Гаджиева (рук. учитель-дефектолог, Митрофанова А.В.), осуществляя глубокий подход к обучению, провела увлекательное развивающее занятие по пальчиковой гимнастике в рамках трека «Коррекционная педагогика в начальном и дошкольном образовании». Она продемонстрировала, как важно развивать моторику и внимание у малышей через игру.



Варвара Жилиева (рук. учитель английского языка, Пикалова Н.А.) привнесла инновации в трек "преподавание английского языка в дистанционном формате", выступив с примером собеседования, что подчеркивало необходимость адаптации образовательных методов в современном мире.

Проводимые в рамках конкурса на базе Центра детских инициатив школы занятия, стали не только проверкой знаний, но и возможностью для будущих педагогов раскрыть свою креативность и профессиональные качества.

**Бедова Аня
ученица 8а кл.**

Открытие стены памяти

В выставочном зале истории и краеведения была открыта Стена памяти, посвященная погибшим воинам специальной



военной операции.

Этот значимый уголок, наполненный эмоциями и воспоминаниями, стал символом невосполнимых утрат и мужества, проявленного на полях сражений.

Кадеты, в строгих формах, несли Вахту памяти у экспозиции, олицетворяя собой связь поколений и уважение к подвигу героев. Каждый из них, стоя на посту, осознавал важность момента. Шёпот воспоминаний и тихий свет свечей создавали атмосферу, в которой история оживала.

На мониторе сменяли друг друга фотографии солдат, их лица смотрят с надеждой и решимостью, отражая мужество и любовь к Родине.

В этот день звучали слова благодарности, посвященные героям. Эта стена памяти служит напоминанием о цене мира и важности сохранения истории, она объединила сердца и души тех, кто помнит и ценит героизм, проявленный ради общего блага.

Маймакова А.
ученица 7 д кл.

День спасателя РФ

В концертном зале ОГАУ 27 декабря состоялась торжественная церемония чествования сотрудников МЧС РФ. Приглашенными гостями на мероприятии стали кадеты МЧС классов Октябрьской средней школы 6 Г, 8 Б класса.

Хор кадет поздравил сотрудников МЧС с их профессиональным праздником. Начальник Главного управления МЧС России по

Оренбургской области, генерал-майор внутренней службы Александр Зенов вручил флаг МЧС нашим кадетам.

Мероприятие началось с исполнения гимна, символизирующего отвагу и преданность делу. Зал наполнился гордостью и уважением к тем, кто посвятил свою жизнь служению обществу, обеспечивая



безопасность и защиту граждан. Кадеты, одетые в парадную форму, продемонстрировали свою сплоченность и решимость, исполнив композицию "Вперед, Россия", которая вызвала бурные аплодисменты зрителей.

Генерал-майор Александр Зенов в своей речи отметил важность наставничества и воспитания молодежи, подчеркнув, что кадеты – это будущее МЧС.

Руснак В.
ученица 7 д кл.

Кадеты учатся у лучших!

В нашей школе серьезное внимание уделяется практическому обучению с опытными сотрудниками Министерства внутренних дел. На базе отделения проходят занятия, на которых будущие защитники правопорядка погружаются в мир реальных задач и вызовов, стоящих перед сотрудниками правоохранительных органов.



14 января учащиеся 5 "Д" кадетско-полицейского класса получили уникальную возможность познакомиться с профессиональной деятельностью сотрудников местного отделения полиции. В ходе визита сотрудники МВД поделились с кадетами важными аспектами своей работы, а также провели мастер-класс и профилактическую беседу на тему безопасности дорожного

движения. Особое внимание уделялось эффективности соблюдения правил, что является неотъемлемой частью работы правоохранительных органов.



Алексей Лапшин, опытный сотрудник уголовного розыска, рассказал о значении специальной экипировки, необходимой для выполнения служебных задач. Он продемонстрировал структуру современного бронежилета и сопутствующее оборудование, что вызвало живой интерес у молодежи. Кадеты имели возможность не только послушать, но и на практике применить полученные знания: попробовать средства связи — рацию, заглянуть внутрь патрульного автомобиля, и даже примерить бронежилет.

Этот визит стал не только образовательным событием, но и вдохновил кадетов на будущую карьеру в правоохранительных органах, где они смогут применять на практике полученные знания и навыки.

Сакипова Б.
ученица 7д кл.

Мы вместе

В течение недели, в преддверии празднования Нового года, в нашей школе проходила акция по сбору гуманитарной помощи, которая стала настоящим символом единства и солидарности.



Ученики, их родители и преподаватели объединили усилия, чтобы поддержать солдат, находящихся в зоне специальной военной операции.

Каждый из участников акции внес свой вклад, проявив

заботу и внимание к тем, кто защищает страну. Отвечая на призыв о помощи, ученики собирали товары на переменах, обсуждая, что именно нужно отправить на фронт.

Собранные вещи были тщательно упакованы в коробки. Юные патриоты старались подобрать полезные предметы, которые смогут поддержать солдат в сложных условиях. Гигиенические принадлежности, носки и варежки особенно ценились, ведь они обеспечивали элементарный комфорт. А расписные пряники, письма и талисманы стали символом тепла и домашнего уюта, который так необходим в трудные времена.

Когда все 25 коробок были запечатаны и готовы к отправке, учащиеся поняли, что даже маленький вклад может оказать значительное влияние на результат. Эта акция стала не только актом помощи, но и важным уроком – о том, как важно поддерживать друг друга в трудные времена.

Стоит сказать, что сбор гуманитарной помощи для солдат СВО продолжится и следующую акцию планируется приурочить ко Дню защитника Отечества.

Алиева А.
ученица 7 д кл.



Акция «Блокадный хлеб»

Одной из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны стала блокада Ленинграда. Кольцо окружения вокруг города сомкнулось 8 сентября 1941 г. Завершилась блокада города 27 января 1944 г., когда войска Ленинградского, Волховского и 2-го Прибалтийского фронтов отбросили немецкие войска от города, освободили практически всю Ленинградскую область. Тот день стал одним из самых счастливых в жизни сотен тысяч ленинградцев.

Одним из самых счастливых и одновременно одним из самых скорбных, потому что у каждого дожившего до этого праздничного дня за время блокады умер родственник, друг, близкий человек.

Сегодня этот день отмечается как День воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Современное название памятной даты было установлено законом, подписанным Президентом Владимиром Путиным 01 декабря 2014 года.

Вспоминая подвиг ленинградцев и защитников города, мы обращаемся к символу блокадного Ленинграда – небольшому кусочку хлеба в 125 граммов. Именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена в самый трудный период блокады – зимой 1941-1942 годов. Минимальная пайка продержалась с 20 ноября по 25 декабря 1941 года.

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов

минимальная норма выдачи хлеба, установленная зимой 1941-1942 годов в блокадном Ленинграде.

В преддверии этой значимой для истории России даты, активисты военно-патриотического направления "Движения Первых" провели для учащихся школы интерактивный квест "Блокадный хлеб", где участники должны были продемонстрировать знание основных исторических фактов, памятных монументов, попробовать себя в криптографии.

В завершении мероприятия каждый желающий мог получить 125 г. хлеба, подготовленного добровольцами ВОД "Волонтеры Победы". Этот жест напоминает о том, как велики были жертвы во имя жизни и свободы, и как важно помнить историю, чтобы не допускать повторения трагических событий прошлого.



Сакипова Б.
ученица 7д кл.

Месячник оборонно-массовой и спортивной работы

В период с 24 января по 24 февраля в школе пройдет серия мероприятий в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы, который проводится в этом году в честь «Года Защитника Отечества в России» и "80-летия Победы в Великой Отечественной войне".

В рамках месячника будут организованы события, направленные на патриотическое воспитание, повышение физической культуры и сплочение школьного коллектива. Ученики всех возрастов смогут принять участие в спортивных соревнованиях, конкурсах, мастер-классах и тематических викторинах.



Уважаемые читатели!

Мы продолжаем знакомить вас с деятельностью профильных классов нашей школы.

В данном номере мы расскажем о классах гуманитарной направленности.

Встреча с интересными людьми

Учащиеся 76 гуманитарного класса, активисты Первичного отделения Движения Первых и советник директора по воспитанию стали участниками творческой встречи с автором романа "Можжевеловый роман" Никитой



Ковалевым. С первых мгновений общения стало очевидно: Никита обладает необыкновенной харизмой и глубоким пониманием того, что движет современным читателем. Он рассказал о своей творческой лаборатории, о том, как зарождалась идея романа и какие эмоции он вкладывал в каждого героя. Учащиеся с интересом слушали, задавали вопросы, делились своими впечатлениями о прочитанных произведениях и обсуждали актуальные темы, поднятые в книге.

Никита Ковалев вдохновил ребят не только своим талантом, но и тем стремлением, с которым он движется к своей цели. В завершение встречи он призвал молодежь реализовывать свои идеи, не бояться экспериментировать и искать свой путь в мире литературы, а всем желающим подписал книги со своим романом.

Эта встреча стала важным этапом для многих из них, открыв двери в мир искусства и творчества, где каждый может найти свое призвание.

Маймакова Анэля,
ученица 7д кл.

Прокурор – профессия по призванию

В Октябрьской центральной модельной библиотеке состоялась профориентационная встреча, посвященная Дню работника прокуратуры, с участием учеников 8а класса.



Встреча, получившая название «Прокурор – профессия по призванию», была организована с участием двух высокопоставленных представителей органов прокуратуры: Ирины Владимировны Ребровой, заместителя прокурора в отставке, подполковника юстиции, и Арсения Геннадьевича Мелекесова, прокурора Октябрьского района, младшего советника юстиции.

Мероприятие началось с краткого экскурса в историю прокуратуры, проведенного Акимовой Ю.В., сотрудником библиотеки. Было рассказано о зарождении института прокуратуры в России, начиная с петровских времен и эволюции ее функций и структуры на протяжении веков. Было подчеркнуто, что прокуратура всегда стояла на страже законности и справедливости, являясь одним из важнейших институтов правоохранительной системы. Особое внимание было уделено роли прокуратуры в период реформ и социальных преобразований, и как менялись требования к профессиональным качествам прокурорских работников в разные исторические эпохи.

Затем Арсений Геннадьевич Мелекесов подробно остановился на современных реалиях работы прокурора. Он рассказал о повседневных задачах, с которыми сталкивается прокурорский работник: от анализа материалов уголовных дел и надзора за следствием до участия в судебных заседаниях и поддержания государственного обви-

нения.

Арсений Геннадьевич акцентировал внимание на необходимости глубоких юридических знаний, аналитических способностей, умении работать с большими объемами информации и высоких морально-этических качествах, необходимых для этой сложной и ответственной работы. Он также поделился своим опытом работы, рассказав о сложных и започинающихся случаях из прокурорской практики, иллюстрируя важность принципов справедливости и беспристрастности в работе прокурора.



В заключение он дал практические советы школьникам, интересующимся юридической карьерой, рекомендуя повышать свой уровень знаний по праву, участвовать в олимпиадах и конкурсах.

Ирина Владимировна Реброва дополнила рассказ Арсения Геннадьевича, поделившись воспоминаниями о своем многолетнем опыте работы в прокуратуре. Она подчеркнула важность не только профессиональных знаний и навыков, но и таких личностных качеств, как ответственность, честность, целеустремленность, стрессоустойчивость и умение работать в команде.

В завершении встречи оба спикера еще раз подчеркнули, что профессия прокурора требует полной самоотдачи, высокой ответственности и не просто юридических знаний, но и глубокого понимания моральных принципов и гуманистических идеалов.

Тузлукова Аня
ученица 8а кл.

Первые подвели итоги работы за 2024 год

На крайнем сборе школы актива и Совета Первых, прошед-



шем в уютных стенах Центра детских инициатив, царила атмосфера творческого воодушевления.

Председатель Совета Первых, Александр Мараховский, с энтузиазмом провел стратегическую сессию, вовлекая ребят в обсуждение ключевых направлений развития Совета Первых школы в текущем учебном году. Участники делились своими идеями, смело высказывали предложения и строили амбициозные планы на будущее.

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДО Кузнецова Е.М., подвела итоги уходящего года, отметив достижения каждого члена команды и акцентируя внимание на важности совместной работы. Так, за 2024 год команда детского актива ДОО "Республика ГРЭЗ" Первичного отделения "Движение Первых" МБОУ "Октябрьская СОШ" в очередной раз подтвердила звание лучшей команды Оренбуржья, став победителем региональных конкурсов «Мечты! Инициативы! Будущее!» в номинации «Лидеры поколения» и "Столица детского и молодежного движения Оренбуржья" в номинации "С любовью к людям" среди 106 команд региона. В конкурсе Первичных отделений Движения Первых сборная команда педагогов и активистов школы вошла в число победителей и получила премию в размере 300000 рублей на развитие воспитательного пространства Движения Первых в школе. За прошедший год двое учащихся

нашей школы (Дарья Филева и Маргарита Коняхина) стали полуфиналистами всероссийского конкурса «Большая Перемена», Светлана Митрофанова и Диана Слимгалиева провели 10 дней в Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х.М. Бербекова в рамках победы во всероссийском конкурсе «Университетские смены».

Арина Маслакова и Виктория Комарова за победы в конкурсах награждены путевками в МДЦ «Артек». Учащаяся 11 класса переизбрана на второй срок Председателем регионального Совета Первых. В рамках работы Федерального Совета Первых она посетила ВДЦ «Океан» в г. Владивостоке. За год работы мы провели 89 акций и мероприятий, открыли Клуб Юннатов Первых «Экопоколение», высадили аллею Первых и провели школьную профильную смену «Время Первых»! Лидеры направлений представили страте-



гический план развития Первичного отделения на 2025 год, который включает в себя новые инициативы, образовательные программы и проекты, направленные на расширение возможностей для ребят.

Таркус Вика
ученица 76 кл.

«28 петель»

5 декабря в День добровольца (волонтера), учащиеся 7-х классов встретились с активистами волонтерского клуба "28 петель" Т.Е. Даут и И.Е. Рокол в рамках лектория "Волонтерские направления". Это событие стало важной ступенью в формировании гражданской позиции и популяризации волонтерства среди семиклассников.

Активисты клуба поделились своими историями о том, как они помогают детям, родившимся раньше срока, создавая для них уютные и функциональные вещи — игрушки, одежду и одеяльца. Учащиеся с интересом слушали рассказ о проектах клуба, задавали вопросы и обсуждали возможности участия в подобных инициативах.

Далее советник директора по воспитанию Кузнецова Е.М. предложила ребятам рассказать об их значимых добрых делах, подчеркнув, что каждый может внести свой вклад и стать частью команды волонтеров, работающей на общее благо. На глаза у многих ребят засияли искорки вдохновения, а в воздухе витала атмосфера доброты и единства.

В конце мероприятия ребята вручили новые книги в дар Октябрьской центральной модельной библиотеке. Книги были собраны учащимися 5-11 классов в рамках акции, посвященной юбилею районной библиотеки.



Таким образом, встреча стала настоящим импульсом для формирования активной гражданской позиции молодого поколения, готового менять мир к лучшему.

Мулдашева Алина,
ученица 76 кл.

«Российский Детский Дед Мороз»

Активисты Первичного отделения Движения Первых школы совместно с советником директора по воспитанию, в рамках всероссийской акции "Российский Детский Дед Мороз", поздравили работников полиции и пожарной части, охраняющих наш покой в период новогодних праздников.



Наше творчество

Дорогие друзья!

Мы рады сообщить вам результаты нашего фотоконкурса «Красоты земли Октябрьской!». Благодарим всех участников за их творческий подход и невероятные снимки. Конкурс собрал множество талантливых работ, и выбор был действительно непростым. Итак, места распределились следующим образом:

1 место- Савинков Арсений

2 место- Байдауз Елизавета

3 место- Галаев Егор



Савинков Арсений



Байдауз Елизавета



Галаев Егор

Представляем вашему вниманию работы участников конкурса стихотворений собственного сочинения «Проба пера». Это отличная возможность показать свое творчество и поделиться своими мыслями и чувствами через поэзию.

Ваша задача, уважаемые читатели, выбрать победителя. Для этого сканируйте QR-код и голосуйте за понравившееся стихотворение.

Итоги конкурса будут опубликованы в следующем номере нашей газеты.

Капали слезы с твоих красивых глаз,
И меня ты разлюбила в тот же самый час.
Я смотрел на рассвет, как прекрасен он,
Ну а ты же мне сказала, "иди отсюда вон"

Я уйду и закрою за собою дверь.
Навсегда тебя забуду поскорей.
Я уйду и закрою навсегда,
Поскорей тебя забуду,
Ты не моя

Я ушел и закрыл черную страничку.
И любовь ты потушила, как пылающую спичку.
Не любили мы друг друга,
В чем же здесь секрет?
Потому что каждый знал, что любви здесь нет.

Я усну и забуду все это, как страшный сон.
И теперь зовут меня только крики сов.
Ну а ты сидишь скучаешь обо всем.
И меня не вспоминаешь.
Вот и все.

Карягин Назар, 86 кл.

Среди толпы, где лица как маски,
Я одинок, словно на Марсе.
Души моей печальные сказки
Лишь для звёзд и ночных кошмаров.

В тишине, где все звуки смолкли,
Я наедине с собой.
И мысли, словно усталые волки,
Воют о забытом покое.

Но в этом одиночестве я нахожу силы
Для размышлений о жизни и судьбе.
Может быть, здесь есть ответы на вопросы,
Что не дают мне покоя во сне.

Так пусть одиночество станет учителем,
Пусть укажет путь к себе,
Где радость и покой станут мои

Михайлицина Полина, 8г кл

Я думаю о другом, есть ощущение навеянное,
Хорошо быть везде чужаком, наверное.
В Индии-сахиб, а в Японии-гайдзин,
Но свой дом все равно мил и красив.

Вспомни, как предок твой Сибирь покорил,
Как по полю родному давно бегал скиф,
Не нужен мне Париж, Краков и Берлин,
Во мне патриот все еще жив!

Станет великой Родина снова,
Терзали ее дикий монгол,
И грузин по кличке Коба.
Не умер наш двуглавый орел!

Романов Андрей, 11 кл.



Жизнь — как река, что льётся без конца,
В ней есть и радость, и печаль.
Мы плывём, не зная до конца,
Что нас ждёт за поворотом даль.

Трудности встречаются на пути,
Как пороги на реке,
Но надо смело их пройти,
Ведь жизнь — борьба и труд в руке.

Радость и счастье тоже есть,
Как тихие берега,
Они нам душу освещают,
И жизнь делают светла.

Жизнь — это путь наш, наш крест,
Надо пройти его достойно,
Не забывать, что каждый день
Нам дан для жизни, а не войны.

Михайлицина Полина, 8г кл.

ПРОШЛО УЖ 80 ЛЕТ

Майским днём сорок пятого года
Завершилась война для народа
За окном пыль, разруха и грязь,
Но спокойная жизнь началась.

Прошло уж восемьдесят лет,
А мы, проснувшись на рассвете,
Всё также видим яркий свет
И дует тёплый майский ветер.

Мы не забудем те года,
Как радовались наши деды,
Что всеми долгожданный день настал,
Величественный День Победы!

Мы низко поклонимся всем живым
И будем помнить тех, кто не вернулся,
И нами этот день будет любим,
Чтоб больше мир от ужаса не содрогнулся!

Воропаев Александр, 6г кл.

Разлука

Ну что же, здравствуй дорогая,
Давно не виделись, давно...
Ведь мы расстались еще в мае,
А вот уже июль.
И ты не пишешь мне, и не звонишь,
Уж сильно я переживаю.
Ну расскажи, как жизнь, карьера?
Уж все ли хорошо?

Я понимаю, знаю, знаю,
Мы уж не вместе, ну и что?
Я все же думаю о нашей,
О первой встрече, где светло...

Так хорошо, уютно рядом,
С тобой, где нет проблем.
И все же, ты не рядом,
Ведь в моей жизни тебя нет...

А почему? Не знаю, правда.
Так получилось, просто знай.
Я все люблю тебя, и сильно
Я буду ждать тебя, прощай...

Пивоварова Лиза, 6г кл.

Эх, ты Русь Великая,
Как раскинулась же ты!
Твои леса, поля и горы,
Как же прекрасны все они!
Тебя люблю я, Родина, ты знай,
Всегда лишь расцветай.
Ты так прекрасна - за душу берет,
Что в сердце - мой цветок цветет!

Елифанцева Софья, 6а кл.

Сквозь сумраки улиц, где горит свет,
Где вечер мягко в объятиях живет,
Где шум разговоров как песня звучит,
И каждый твой шаг - новый поворот.

Машины куда-то спешат по шоссе,
И звук трепетал, как сердце в груди,
Здесь радость и слезы, здесь драма и смех,
Тут каждый миг - частица мечты.

У нас тут играют скрипки в кафе,
Здесь шепчутся люди, застыв у окна.
Тут запахи кофеи свежей весны.
Свет фонаря, словно звезда.

Спешат здесь прохожие, уносят в туман
Свои ожидания, тайны и страх.
В таком городке яркая жизнь,
Как в сказке идет здесь сюжет.

И пусть наступают дожди тут и гром
В душе все равно царит свет.
Ведь в таком городке, где все хорошо
Хочется жить веселей.

Матынина Кристина, 7а кл.

Березонька, березонька стоит там под окном,
Давай поговорим с тобою обо всем.
Ты расскажи, что на душе, и я в ответ скажу,
но ты не унывай, я так тебя прошу.
Уйдут морозы лютые, растает снег весной,
Оденешься, березонька, молодой листвой,
Согреешься под солнышком, укроешь нас в тени.
И будем дальше мы с тобой расти, расти, рас-
ти...

Байдауз Елизавета, 7д кл

Учредитель газеты
МБОУ «Октябрьская средняя общеоб-
разовательная школа»

Главные редакторы:
Трофимова Валерия,
Асташова Алла Дмитриевна

Редакционная коллегия
Калугина А., Руснак В., Маймакова А.
Скачкова А., Таркус В., Сакипова Б.,
Мулдашева А.

**Компьютерная верстка и
дизайн**
Асташова Алла Дмитриевна

Адрес школы
462030, с. Октябрьское, ул. Лесная, 2
Тел.: 8(35330)21-6-41
E-mail: okt_shkola@mail.ru
Сайт школы: <http://okt-shkola.ucoz.ru>
Тираж—30 экз.